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Cepuga A. CsoiicTBa runep06o0JIbI:
Paccmarpusaercs runepGona xy = 1. Jluneitnoe npeobpazosanue T : 2’ = x - k,y' = y/k nepesogut
ee B cebs. OHO Ha3BIBaETCS 2unepbosuieckum nosopomom. JJoKakuTe, 9To

1.

IIpeo6pazosanue ©' = x - k,y = y usmenser mwiomaau B k pas, a npeobpaszosanue 1 1Lioma iy
He uzMenser. JIIoOyI0 TOUYKy ruepbosibl MOXKHO lLiepeBecTu B J100y10, Bbibpas noaxogsuiee k. (C
MOMOIIBIO TOTO TYHKTA, PEIIa0TCs OCTAIbHDIE. )

Paccmorpum oTpe3kn KacarenbHBIX K runepbosie, 3akiodennbe mexay ocavu OX u OY . Jlokaxu-
Te, YTO BCE OHU JIEJIATCS TOMOJAM TOYKON KACAHUS M OTCEKAIOT OT OCEH KOOPAWHAT TPEYTOJIbHUKA
PaBHOW IJIONIAIN.

CepeHabl XOPJI, TAPAIEIbHBIX MPAMOI M, JIEXKAT HA OJHON MPAMOIl, IPOXOILINEH dYepe3 HeHTP
ruriepOostbl (eatp cumMerpun). Hazosem mpsamyio [ conpasicennoti ¢ IpAMOit m.

Ecmn [ conpsizkeHo ¢ m, TO U m CONPSI¥KEHO ¢ [.

Ilapsr KacaTeIbHBIX, TPOBEIEHHBIX B KOHIIAX XOP/IbI, TIEPECEKAIOTCA HA CONMPSAXKEHHON MPIMOI.

Cepus B: I'mnepbosinueckune umciia

1.

Pacemorpum (opmasibible BbIpazkenus suja z = a+ bj, npu arom j2 = 1. Honoxum |2|? = a? — b2,
Joxkazkute, 9to |2122|* = |21]?|22/2. Iycrs e = (1+5)/2, ; = (1—j)/2. Torna €3 = e, €2

e e, =0.Ecm z =a+bj, 70 2= (a+b)ey + (a—b)e_, ectm z = aey + Be_ 1o |2|? = af.
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IIycrs |2 2 = 1. PaccmarpuBaem omepaTop w — wz. OKazKHTE€, 9YTO OH COXpPaHdeT ILIOIIAJINIO
’

Paccemorpum equrmanyto runepbony a? —b? = 1. Iycrs |z|? = 1. Onpesennm apryMenT z Kak yIBo-
eHyIO ILIOIA/b KPUBOJIMHERHOrO Tpeyroapuuka orpanmdennoro orpeskamu [(0,0), (1,0)],[(0,0), 2]
M OTPE3KOM THIEpOObI. JJOKasKUTe, 9TO apryMEHTHI CKIIAIBIBAIOTCS.

Jokazkure, ato lim, o sh(z)/z = 1, ch’ = sh, sh’ = ch, e* = ch(z) +sh(z), e~* = ch(z) — sh(z).

Iycts z = a + bj, |2|?> = 1, ¢ = arg(z). Honoxum ch(w) = a,sh(w) = b. Utax, npu yMHOMKE-
HUY rUIEepOOTMYCCKHE MOJLYJIU IEPEMHOMKAIOTCH, a TUIepOOIMYeCKHe apTyMEHThI — CKJIaIbIBAIOTC.
Boiseure orcioa GopMyJibl CJIOKEHUs i TUIepOOIMYECKUX CUHYCA U KOCHHYCA.

Cepusa C: HeeBkJiin1oBa mJI0CKOCTh

1.

M3BecTHO, UTO KOHIIEHTpUYECKHWE AyTH L1 U Lo OPUIIMKJIOB Ha PACCTOSAHWHM h CBA3aHBI COOTHOIIIE-
unem Lo = Ly exp(h/r). Jokaxure, uto miomaas burypst ¢ gedextom D pasna Dr?.

. Hokaxkure, 910 myimua L Ayru SKBUAWCTAHTHI HA PACCTOSHUAU h HA yIACTKOM MPAMON JywHbl [

pasua L = Dch(h/r). Jokaxure, 4ro AjiuHa Ayrd OKPYzKHOCTH pajuyca R pacrBopa a paBHa
arsh(R/r), a naouaas kpyra paquyca R pasna 27r2(ch(R/r) — 1).

Haua nyra AgrBpg pactBopa « pamuyca R, Mp — cepenuna orpeska [Ag, Br], O — nenTp okpy=x-
wocru. Haittu limpg_, oo |OME].

HeeBkanoBa 1miockocTh pa3duTa HA MPABUIIbHbBIE 7-YTOJbHUKN. 3a(uKCHpOBaH ceMnyroabHuK P —
CEeMUYTOMBHUK HYIEBOTO C10s1. K HEMy TPUMBIKAIOT CEMUYTOMBHAKY IEPBOTO CJIOsT, K HUM — BTOPOTO
cnos u 1.71. CKONBKO CeMUYTOJbHUKOB B 1-OM cJioe?

IIpeobpa3oBanme MIOCKOCTH IEPEBOTUT OKPYKHOCTD B OKPY2KHOCTD. JloKaKuTe, 9T0 OHO COXPAHSIET
YTJIBL.

ITpeobpasoBanue IIOCKOCTH MEPEBOAUT IUKJ/IBI B HUKJbL (4UkA — 9TO OKPYKHOCTb HJIU TIPAMAS).
JlokaxkuTte, 9TO OHO €CTh KOMITO3UIIMS UHBEPCUH.

Jlokaxkute, 9TO MPOEKTUBHOE MPeobpa30BaHNe BHY TPEHHOCTH I1aPa COXPAHSIET YIJIbl Ha €r0 TOBepX-
HOCTH.



